

0027/00013659/e1

Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης

AGROS DEVELOPMENT COMPANY "PROODOS" PUBLIC LTD

AGRO

Δεύτερη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης 2015

Επισυνάπτεται ανακοίνωση

Attachment:

1. **Δεύτερη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης 2015**

Regulated

Publication Date: 04/11/2015

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΑΓΡΟΥ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ

Προς την
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ
email: Info@cysec.gov.cy FAX: 22506700

ΘΕΜΑ: Δεύτερη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης 2015

Η Εταιρεία Αναπτύξεως Αγρού «Η Πρόοδος» Δημόσια Λτδ δημοσιοποιεί την Δεύτερη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης για το 2015 το πλήρες κείμενο της οποίας επισυνάπτεται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

4 Νοεμβρίου 2015

Κοινοποίηση: Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Λευκωσία

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΑΓΡΟΥ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ

ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 2015

Η Εταιρεία παρουσιάζει προς το επενδυτικό κοινό την Δεύτερη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης του 2015 σύμφωνα με το Άρθρο 11 του Νόμου 190 (Ι) του 2007. Η έκθεση βασίζεται πάνω στις δραστηριότητες της Εταιρείας από 1.1.2015 μέχρι σήμερα.

1. Η Εταιρεία συνέχισε με τις ίδιες κύριες δραστηριότητες της, που δεν άλλαξαν τόσο από το προηγούμενο έτος, όσο και από την υποβολή της Πρώτης Ενδιάμεσης Κατάστασης Διαχείρισης του έτους 2015 που είναι η παροχή υπηρεσιών ξενοδοχειακής μονάδας και η κτηματική ανάπτυξη.
2. Η Εταιρεία συνέχισε και κατά την περίοδο αναφοράς την προσπάθεια για αύξηση του άμεσου πελατολογίου της και τη συνεργασία της με νέους πελάτες και τουριστικούς πράκτορες καθώς επίσης και τη βελτίωση της συνεργασίας της με τους υφιστάμενους αλλά και νέους συνεργάτες με στόχο την αύξηση των εσόδων. Παράλληλα συνέχισε την προσπάθεια συγκράτησης ή και μείωσης των εξόδων και αύξησης των εσόδων.
3. Η τεχνολογική αναβάθμιση και η ποιοτική βελτίωση του τουριστικού προϊόντος είναι ο συνεχής στόχος της εταιρείας με κύριο σκοπό την κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πελατών και των συνεργατών της.
4. Κατά την περίοδο αναφοράς τόσο τα έσοδα όσο και το τελικό οικονομικό αποτέλεσμα της εταιρείας είναι ελαφρώς βελτιωμένο.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ